

Jefes Políticos Condenan Secuestro de Sra. Duarte

Las fracciones de los partidos políticos representados en la Asamblea Legislativa repudiaron ayer el secuestro de la señora Inés Guadalupe Duarte Durán, hija del Presidente de la República.

El diputado de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol, dijo que el secuestro es un hecho impactante en la vida política del país, de estable, totalmente fuera de la razón y que debe condenarse desde todo punto de vista. El Dr. Calderón dijo que ARENA se había pronunciado de inmediato

en repudio del hecho, además, que su secretario general, el mayor Roberto D' Aubuisson, hizo declaraciones públicas condenando con toda energía el hecho.

El Dr. Calderón Sol agrega que ARENA da su respaldo moral al Gobierno y al presidente Duarte en esta lamentable situación, al mismo tiempo que "pedimos a Dios que le dé la fortaleza suficiente para que pueda salir adelante, dignamente, como un Jefe de Estado". El hecho, se-

—Favor pase a la página 19.



REPUDIAN SECUESTRO. Los jefes de fracción de los partidos políticos en la Asamblea Legislativa, condenaron y repudiaron ayer el secuestro de la hija del Presidente Duarte. De izquierda a derecha: Lic. Atilio Viéitez, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Dr. Armando Calderón Sol y Lic. Hugo Carrillo Corleto.

Empresarios en Seminario Sobre el Milagro Alemán

Representantes de ANEP, ASI, Cámara de Comercio, Sociedad de Comerciantes e Industriales y otras entidades participaron ayer en un seminario en donde se dieron a conocer las políticas y fundamentos de la economía social de mercado que Ludwig Erhard aplicó en Alemania y que ha sido la razón del "Milagro Alemán", informó el Lic. Juan Vicente Maldonado.

El seminario es auspiciado por la Fundación alemana Conrad Adenauer.

Erhard fue un economista y político alemán (1897-

1977), Ministro de Economía, que contribuyó eficazmente al resurgir económico de la República Federal. Fue Canciller de 1963 a 1966.

Dijo el Lic. Maldonado que para los expositores es imprescindible el aspecto de la libertad del individuo, pues el individuo juega un papel importante en la sociedad y sus libertades individuales, de asociación, de comercialización, de iniciativa, de trabajo, etc. son la base de su sistema económico.

Agregó que para los ex-

—Favor pase a la página 31.

Mesa Redonda Sobre el Diferendo con Honduras

Una mesa redonda sobre el diferendo limítrofe entre Honduras y El Salvador ha organizado la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador, según anunció ayer un vocero de esa entidad.

Este evento, de carácter científico —dijo el Dr. Francisco Rafael Guerrero, coordinador de la mesa redonda—, tiene como objetivo principal exponer en una forma global los diferentes aspectos sobre los límites entre Honduras y El Salvador, lo cual ahora —añadió— ha cobrado ac-

tualidad ante el inminente vencimiento, el 10 de diciembre de este año, del plazo fijado en 1980 dentro del Tratado General de Paz suscrito en Lima, Perú, sin que hasta la fecha haya habido alguno al través de la negociación directa entre los dos países.

En la mesa redonda participará don Antonio Gutiérrez Díaz, quien ha desarrollado —dijo el Dr. Guerrero— importante investigación de documentación y cédulas reales.

—Favor pase a la página 34.

Planta Eléctrica para H. Rosales Donarán Rotarios

El Club Rotario de San Salvador Noroeste realizará su tradicional "Cena del Gran Corazón", para recolectar fondos a fin de adquirir una planta eléctrica de emergencia que donará al Hospital Rosales.

La donación se hará por medio del Patronato del mismo hospital, según informó ayer el presidente del Club, señor Ernesto Carballo.

Agregó que la planta de emergencia será para las salas de operaciones, depósitos de vacunas, sangre y demás material que necesite temperatura adecuada para su conservación, así como para la iluminación nocturna en caso de apagones y disminuir el riesgo de incendio por el uso de velas en los distintos servicios médicos.

La necesidad de dicha planta es apremiante —recalcó—, pues el gravísimo riesgo de pérdida de vidas



SECUESTRADA. Ana Cecilia Villeda Sosa, fue secuestrada junto con Inés Duarte Durán. Tiene 23 años y le acompañaba cuando salía de la Universidad Nueva San Salvador, en la 49ª Avenida Sur, donde ocurrió el plagio.

—Favor pase a la página 31.

La Crisis en Guatemala

Guatemala Sigue la Ruta del Drama Salvadoreño

• Orígenes de la crisis.
• Al borde de la violencia irracional.

Del 3 al 6 de septiembre último, Guatemala vivió



COORDINADOR. Dr. Francisco Rafael Guerrero, coordinador de una mesa redonda sobre el diferendo con Honduras, organizada por abogados de Santa Tecla.

momentos de perplejidad e inseguridad como nunca había conocido la ciudadanía en toda su historia. Había un clima de suspense en el que todo el mundo esperaba que ocurriera algo. Y ese algo no podía ser otra cosa que sangre en las calles.

Y si la revuelta sangrienta no se produjo fue porque el Jefe de Estado de Guate-



VISITA DE CORTE-SIA. Edwin L. Gutiérrez P., Encargado de Negocios a.i. del Perú, estuvo de visita en EL DIARIO DE HOY.

mala, general Oscar Mejía Victores, calificado por el pueblo como "El Buey Echado", despertó a última hora. Las condiciones favorables para la barricada callejera estaban dadas desde hacía mucho tiempo. Solamente faltaba la gota que hiciera derramar el vaso.

Esto no quiere decir que el peligro de la asonada, el

cuartelazo o la barricada se haya esfumado; por el contrario, existe todavía la posibilidad de que la violencia se recrudezca en Guatemala con mayor radicalidad que la de octubre de 1944. Todo depende de lo que suceda en los próximos 2 meses, cuando se vaya a las urnas para elegir al próximo presidente consti-

—Favor pase a la página 25.

Dice Cámara de Comercio: Sandinistas son Peligro para la Paz y Democracia

El peligro que representa el gobierno sandinista para la paz y la democracia en América señala la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, al denunciar los abusos y vejámenes en contra de la empresa privada y pueblo de Nicara-

gua.

Dice la Cámara que las medidas violatorias a la libertad, amenaza contra sus vidas y sus bienes, ya deja de ser sintoma dictatorial y forma parte evidente de la completa transi-

—Favor pase a la página 31.

Diplomático Peruano Aclara a Diario E.U.

"En ningún momento el Presidente del Perú, Alan García, se ha declarado marxista", dijo a EL DIARIO DE HOY el encargado de negocios de dicho país, Sr. Edwin L. Gutiérrez, en una visita realizada ayer para aclarar conceptos de un artículo del periodista Eric Margolis en

el Wall Street Journal y difundidos por las agencias internacionales.

El Sr. Gutiérrez asevera que en relación a dicho artículo, la Secretaría de Información del Gobierno peruano dio a conocer un comunicado expresando los

—Favor pase a la página 54.

Gobierno no Tiene Pista de los Secuestradores

Hasta ayer al mediodía el Gobierno no tenía ninguna pista de los sujetos que un día antes secuestraron a Inés Guadalupe Duarte, de 35 años, hija mayor del Presidente José Napoleón Duarte.

Lo anterior fue confirmado por el Ministro de Cultura, Julio Adolfo Rey Prendes, en conversación con periodistas nacionales y extranjeros, después de que éstos estuvieron por minutos en el Consejo de Ministros de Casa Presidencial.

El Presidente recibió un informe verbal del Canciller, Rodolfo Castillo Clara-

mount, quien dijo que tuvo llamadas telefónicas de los Presidentes de Centro América, Estados Unidos, Argentina, Venezuela y otros países, en las que expresan su solidaridad para con el mandatario por los momentos difíciles que vive. Igualmente manifestaciones de solidaridad ha recibido del Secretario General de las Naciones Unidas, de la OEA, de organismos internacionales de la Democracia Cristiana y de gobiernos europeos como el de España y de Asia, y asiáticos como el de China republicana.

Duarte agradeció esas muestras de respaldo y dijo además que aun cuando el golpe moral es duro, "es falso que haya sufrido un infarto, como dijeron algunas agencias internacionales un día antes".

El Ministro Rey Prendes informó que en el acto también fue secuestrada la joven Ana Cecilia Villeda, de 23 años, que acompañaba a Inés Guadalupe al momento del hecho. Ana Cecilia era secretaria de la hija de Duarte en la radiodifusora que administra.

Rey Prendes informó

—Favor pase a la página 29.